



Munkajogi változások

Deloitte Legal hírlevél

Módosul a munkaerő-kölcsönzési tevékenység nyilvántartásba vételéről és folytatásának feltételeiről szóló [kormányrendelet](#) (a továbbiakban: „Kormányrendelet”) 2016. december 1. napjától. A módosítások eredményeként szigorúbb feltételekkel lehet Magyarországon munkaerő-kölcsönzési tevékenységet folytatni. A legfontosabb változásokat mutatjuk be jelen hírlevelünkben

A szakképesítés igazolása

A Kormányrendelet módosított rendelkezése alapján a munkaerő-kölcsönző köteles igazolni az illetékes kormányhivatal felé, hogy legalább heti 20 órában foglalkoztat olyan munkavállalót, aki Magyarországon elismert, a Kormányrendeletben meghatározott humán vagy jogi végzettséggel, szakmai képzéssel, illetve gyakorlattal rendelkezik.

Emelt összegű vagyoni biztosíték letétbe helyezése

A munkaerő-kölcsönzési tevékenység folytatásának egyik feltétele, hogy a munkaerő-kölcsönző a munkavállaló kártérítési igényeinek fedezetére vagyoni biztosítékot helyezzen letétbe. A módosítással a vagyoni biztosíték mértéke a jelenlegi két millió forintról öt millió forintra emelkedik, amelyet a munkaerő-kölcsönző csak pénzügyi intézménynél és kizárólag határozatlan idejű letéti szerződés alapján helyezhet letétbe.

Az EGT tagállamban székhellyel rendelkező kölcsönbeadóra vonatkozó részletszabályok

A munkaerő-kölcsönzési tevékenységet a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a továbbiakban: Mt.) hatálybalépéséig csak a Magyarországon székhellyel rendelkező, itt bejegyzett vállalkozások folytathattak. Az Európai Bíróság azonban a szabályozást egy Magyarországot érintő, 2010-ben hozott döntésében a szolgáltatások szabad áramlásának elvébe ütközőnek találta. Az Mt. ennek megfelelően megteremtette annak elvi lehetőségét, hogy egy EGT tagállamban székhellyel rendelkező munkaerő-kölcsönző (a továbbiakban: „EGT-kölcsönző”) magyarországi székhellyel rendelkező kölcsönvevőnek munkaerő-kölcsönzési szolgáltatást nyújtson. A technikai részletszabályok kidolgozása azonban mindeddig nem történt meg. A Kormányrendelet új rendelkezései ezt a szabályozási hiányt hivatottak pótolni.

Az új rendelkezések szerint az EGT-kölcsönzők nyilvántartásba vételére Budapest Főváros Kormányhivatala országos illetékességgel jár el. A nyilvántartásba vételnek továbbra is alapvető feltétele, hogy az EGT-kölcsönző a székhelye szerinti EGT tagállamban jogosult legyen munkaerő-kölcsönzési tevékenység folytatására. További feltétel, hogy az EGT-kölcsönző a tevékenység folytatásához megfelelő irodahelyiséggel rendelkezzen Magyarországon. Függetlenül attól, hogy erre a székhelye szerinti államban is köteles, az EGT-kölcsönzőnek a magyar szabályok szerinti, immáron emelt összegű vagyoni biztosítékot is letétbe kell helyeznie.

Megfelelési határidő

A munkaerő-kölcsönző vállalkozások kötelesek a módosított Kormányrendeletnek való megfelelést legkésőbb 2017. március 1. napjáig a székhelyük szerint illetékes kormányhivatal felé igazolni. A kormányhivatal az igazolást elmulasztó munkaerő-kölcsönzőt törli a nyilvántartásból.



Szakértőink
Dr. Erdős Gábor
Irodavezető ügyvéd
Partner Associate
+36-1-428- 6813
[E-mail](#)



Dr. Göndöcz Péter
Ügyvéd
Partner Associate
Társasági jog, M&A
+36-1-428-6974
[E-mail](#)



Dr. Berekméri-Varró Réka
Ügyvéd
Partner Associate
Gyógyszerjog, egészségügyi jog, reklámjog
+36-1-428-6618
[E-mail](#)



Dr. Harcos Mihály
Ügyvéd
Partner Associate
Adóviták megoldásával kapcsolatos szolgáltatások
+36-1-428-6472
[E-mail](#)



Dr. Baracsi Anita
Ügyvéd
Managing Associate
Pénzügyi és bankjog
+36-1-428-6844
[E-mail](#)

A jelen dokumentum és a benne foglalt valamennyi információ a Deloitte Magyarország társaságaitól származik és célja, hogy bizonyos témakör(ök)ben általános információkkal szolgáljon, de nem tárgyalja az adott témakör(öke)t annak teljességében.

A jelen dokumentumban megadott információk nem minősülnek számviteli, adóügyi, jogi, befektetési, tanácsadási illetve egyéb szakmai szolgáltatásnak. Ezek az információk nem képezhetik ügyfeleink üzleti döntéseinek kizárólagos alapját. Ügyfeleinket arra kérjük, hogy pénzügyeiket vagy üzletvitelüket befolyásoló bármely döntésük meghozatala, vagy a döntés szerint történő lépés megtétele előtt kérjék képzett szakmai tanácsadóink véleményét.

A jelen dokumentum és a benne foglalt információk tájékoztató jellegűek és társaságaink aktuális helyzetét tükrözik, de nem szolgálnak a Deloitte Magyarország cégei által tett jognyilatkozatként és társaságaink nem vállalnak felelősséget sem a jelen dokumentummal sem a benne foglalt információkkal, illetőleg semminemű teljesítési vagy minőségi megfeleléssel kapcsolatban. A Deloitte Magyarország cégei nem felelnek a szolgáltatásaik piacképességére, vagy adott célra való alkalmassága, jogtisztasága, versenyképessége, biztonsága és pontossága vonatkozásában.

Ügyfelünk a jelen dokumentumot és a benne foglalt információkat a saját felelősségére használja, és teljes mértékben felelősséget vállal a jelen dokumentum és a benne foglalt információk használatából eredő következményekért, esetleges veszteségekért. A Deloitte Magyarország cégei nem vonhatók felelősségre jelen dokumentum, vagy a benne foglalt információk felhasználásával kapcsolatosan felmerülő sem közvetlen sem közvetett károkért, egyéb veszteségekért.

Ha a fenti rendelkezések bármelyike bármilyen okból nem érvényesíthető, a többi rendelkezés továbbra is hatályban marad és alkalmazandó. Adatvédelem: az adatkezelés nyilvántartási száma NAIH-72645/2014.

A Deloitte számos iparágban nyújt könyvvizsgálati, valamint adó-, vezetési, pénzügyi tanácsadási és jogi szolgáltatásokat (ügyfeleinknek együttműködő ügyvédi irodánk, a Deloitte Legal Erdős és Társai Ügyvédi Iroda nyújtja a jogi tanácsadási szolgáltatásokat) állami és magáncégek részére egyaránt. Több mint 150 országban jelen lévő hálózatán keresztül a Deloitte világszínvonalú szakértelemével és minőségi szolgáltatásaival segíti ügyfeleit abban, hogy megfeleljenek az előttük álló üzleti kihívásoknak. A Deloitte mintegy 220 000 szakértője egytől egyig arra törekszik, hogy a kiválóság mércéjévé váljon.

A Deloitte név az Egyesült Királyságban "company limited by guarantee" formában alapított Deloitte Touche Tohmatsu Limited társaságra és tagvállalatainak hálózatára utal, melyek mindegyike önálló, egymástól elkülönülő jogi személy. A Deloitte Touche Tohmatsu Limited és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: www.deloitte.com/hu/magunkrol.

© 2016 Deloitte Magyarország.